

UNIVERZITET U SARAJEVU - FILOZOFSKI FAKULTET

Broj: 03-02/~~66~~

Sarajevo, 22.2.2022

Na osnovu člana 108. Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28. 11. 2018. godine, Prijedloga prodekana za naučnoistraživački rad i međunarodnu akademsku saradnju i izdavaštvo, broj: 03-13/123 od 20. 7. 2022. godine i mišljenja sekretara Fakulteta, dekan Fakulteta, *donosi*

RJEŠENJE

I

Odobrava se **RASPISIVANJE I OBJAVLJIVANJE JAVNOG POZIVA ZA UPIS POLAZNIKA NA KURS JAPANSKOG JEZIKA U STUDIJSKOJ 2022/2023. GODINI.** (na engleskom i bosanskom jeziku).

II

Javni poziv iz stava I sastavni je dio ovog rješenja.

III

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.



DEKAN FAKULTETA

Prof. dr. Kenan Šljivo

DOSTAVITI:

1. Vijeću Fakulteta
2. Služba za NIR/MAS
3. Službi za nastavu
4. Veb
5. Arhivi

UNIVERZITET U SARAJEVU – FILOZOFSKI FAKULTET

Služba za naučnoistraživački rad, međunarodnu akademsku saradnju i izdavaštvo

Broj:

Sarajevo, 20. 7. 2022. godine

VIJEĆU FAKULTETA

PREDMET: Donošenje odluke o raspisivanju javnog poziva za upis polaznika na Kurs japanskog jezika u studijskoj 2022/2023. godini

Predlažem Vijeću Filozofskog fakulteta donošenje odluke o raspisivanju javnog poziva za upis polaznika na **Kurs japanskog jezika na Univerzitetu u Sarajevu – Filozofskom fakultetu**, u skladu sa planom i programom realizacije dodatnih i dopunskih djelatnosti u obrazovanju na Univerzitetu u Sarajevu – Filozofskom fakultetu.

PRODEKANESA ZA NAUČNOISTRAŽIVAČKI RAD,
MEĐUNARODNU AKADEMSKU SARADNJU I IZDAVAŠTVO


Doc. dr. Minka Džanko

PRILOG: Tekst javnog poziva za upis polaznika na Kurs japanskog jezika

Filozofski fakultet Univerziteta u Sarajevu sa zadovoljstvom najavljuje da se Kurs japanskog jezika, podučavan od strane izvornog govornika ovog jezika, kao i lokalnog asistenta-profesora, nudi građanima Bosne i Hercegovine u 2022 / 2023. akademskoj godini.

Trajanje kursa i datumi održavanja: Oktobar 2022. – juni 2023. (finalni test i prezentacije znanja održavat će se van navedenog rasporeda)

1. semestar: 3. oktobar 2022. – 20. januar 2023.

2. semestar: 20. februar 2023. – 9. juni 2023.

Grupe i raspored: Molimo također pogledajte u nastavku „Opis kursa“.

- Glavni kurs

Prva godina (početnička grupa)

ponedjeljkom 16:50–18:20, i srijedom 18:30–20:00

Druga godina

(Polaznici bi trebali imati znanje jednako onom pokrivenom u udžbeniku GENKI-1, poglavlja 1–8)

utorkom 18:30–20:00, i petkom 16:50–18:20

Treća godina

(Polaznici bi trebali imati znanje jednako onom pokrivenom u udžbenicima GENKI-1 i GENKI-2, poglavlja 13-16)

utorkom 16:50–18:20, i četvrtkom 18:30–20:00

Četvrta godina

(Polaznici bi trebali imati znanje jednako onom pokrivenom u udžbenicima GENKI-1, 2)

ponedjeljkom 18:30–20:00, i četvrtkom 16:50-18:20

-Napredna grupa

(Polaznici bi trebalo da imaju položenu četvrtu godinu kursa, ili da posjeduju znanje jednako JLPT N4 nivou) ***Ukoliko broj prijavljenih bude manji od 5, časovi na ovom nivou (Napredna grupa) se neće održavati.

srijedom 16:50-18:20, i petkom 18:30-20:00

	Monday	Tuesday	Wednesday	Thursday	Friday
16:50- 18:20 (Grupa - nastavnik)	Godina 1 - Nozomi Miyanoya	Godina 3 - Nozomi Miyanoya	Napredni - Nozomi Miyanoya	Godina 4 - Nozomi Miyanoya	Godina 2 - Nozomi Miyanoya
18:30- 20:00 (Grupa - nastavnik)	Godina 4 - Nozomi Miyanoya	Godina 2 - Nozomi Miyanoya	Godina 1 - Ines Hadžović /Ajla Đinalić	Godina 3 - Nozomi Miyanoya	Napredni - Nozomi Miyanoya

Ukupni broj sati (po grupama):

1. semestar: 90 min x 30 časova
2. semestar: 90 min x 30 časova

***Gore navedeni rasporedi su podložni promjenama.**

Mjesto održavanja kursa: Filozofski fakultet, Univerzitet u Sarajevu (adresa: Franje Račkog 1).

Cijena kursa: 350 KM za cijelu akademsku godinu.

Plaćanje se treba izvršiti preko banke na račun Filozofskog fakulteta UNSA, u mjesecu septembru 2022. godine. Upute za uplatu bit će date polaznicima pravovremeno.

Materijale za kurs (udžbenike) plaća polaznik.

Napomena: Detalji o metodama naplate bit će dati polaznicima prije početka kursa. NIJE moguće podijeliti uplatu po semestrima.

Jezici na kojima se odvija nastava:

Časovi sa profesoricom Miyanoyom - Japanski i engleski (na drugoj i višim godinama, nastava će se odvijati uglavnom na japanskom jeziku)

Časovi sa profesoricom Hadžović – BHS i japanski

Certifikat: Priznanja o učestvovanju na kursu bit će podijeljena pri završetku nastave (u septembru 2023. god.).

Registracija:

1. Molimo pošaljite ispunjen prijavni obrazac najkasnije do kraja dana u nedjelju 25. septembra 2022. godine, na e-mail sarajevo.jp1c@gmail.com

Molimo ne ispunjavajte obrazac rukom, već isključivo elektronski. Kada pošaljete prijavu na kurs, u roku od par dana ćete primiti potvrdni e-mail.

2. Molimo dođite na Orijentacijski dan, koji će se održati na početku oktobra 2022. godine. Tu vam se daje jedinstvena prilika da postavite pitanja i dobijete opće informacije od strane nastavnica.

Opis kursa:

-Glavni kurs

- Polaznik se obavezuje da ozbiljno shvati kurs.
- Priznanja se dodjeljuju polaznicima koji su učestvovali u nastavi tokom čitave akademske godine (oba semestra). Finalna ocjena na kursu (A-E), u koju ulaze prisustvo, aktivnost, ocjene na testovima, i sl., bit će navedena na priznanju.
- Polaznik se obavezuje da redovito provjerava e-mail tokom cijelog kursa.

Prva godina

Nastava za ovu grupu namijenjena je polaznicima koji nemaju nimalo, ili imaju vrlo malo znanja japanskog jezika, ali ga žele početi učiti ozbiljnije, kako bi stekli određeni nivo znanja ili iskusili japanski jezik i kulturu na dubljem nivou. Do kraja kursa, polaznik će naučiti osnovne vještine govora, slušanja, pisanja i čitanja, te će biti u mogućnosti: pisati i čitati osnovno japansko pismo: hiraganu i katakanu, te određeni broj **kanji** znakova; učestvovati u kratkim / jednostavnim razgovorima na opće svakodnevne teme; koristiti osnove japanske gramatike i frazeme u datom kontekstu.

Druga godina

Nastava za ovu grupu namijenjena je polaznicima koji su završili prvu godinu, koji su prešli poglavlja 1-8 udžbenika GENKI-1. Nastava pokriva osnove gramatike, te još **kanji** znakova. Do kraja kursa, polaznik bi trebao biti u stanju uključiti se u razgovor na svakodnevne teme na dubljem nivou i u širem kontekstu.

Treća godina

Nastava za ovu grupu namijenjena je polaznicima koji su završili prethodne godine kursa, koji su prešli čitav udžbenik GENKI-1 i poglavlja 13-16 u GENKI-2, ili posjeduju znanje jezika slično navedenom (otprilike JLPT N5). Nastava pokriva više frazema i riječi, te će se fokusirati na akademsko znanje više nego na komunikacijske vještine, mada će se raditi i na njima. GENKI-2 će se koristiti u prvom semestru, dok će se udžbenik TOBIRA koristiti u drugom, kao udžbenik za japanski jezik na srednjem nivou.

Četvrta godina

Nastava za ovu grupu namijenjena je polaznicima koji su završili prethodne godine kursa, koji su prešli čitave udžbenike GENKI-1 i GENKI-2, ili posjeduju znanje jezika na sličnom nivou (otprilike JLPT N4). Nastava pokriva više gramatike i napredni vokabular, te se fokusira na napredne komunikacijske vještine.

Napredna grupa

Nastava za ovu grupu namijenjena je polaznicima koji su završili četvrtu godinu kursa, ili posjeduju znanje jezika na JLPT N3 nivou. Udžbenik TOBIRA koristit će se u prvom semestru, dok će se u drugom proučavati izvorni tekstovi poput novinskih i internet članaka, isječaka iz romana, kratkih priča, itd. Nastava u naprednoj grupi pokrivat će naprednu gramatiku i vokabular, te će se fokusirati na napredne komunikacijske vještine. ***Ukoliko broj prijavljenih bude manji od 5, časovi na ovom nivou (Napredna grupa) se neće održavati.

Informacije o udžbenicima:

Glavni kurs:

- Početnički nivo: "GENKI"

http://genki.japantimes.co.jp/about_en

- Srednji nivo: "TOBIRA"

<http://tobiraweb.9640.jp/>

Događaji i aktivnosti:

1. Godišnji natječaj u pisanju kaligrafije

Učesnici prvo dobiju uvod u osnove japanske kaligrafije, te do kraja događaja naprave svoj rad služeći se originalnim priborom za japansku kaligrafiju. Najbolji radovi se nagrađuju od strane Filozofskog fakulteta UNSA i Ambasade Japana u BiH.





2. Natjecanje u govorništvu na japanskom jeziku

Učesnici imaju priliku iskazati vlastita mišljenja na zadane teme na japanskom jeziku.

Natjecanje je podijeljeno po nivoima na Početničku kategoriju i Srednju kategoriju. Najbolji govori se nagrađuju od strane Filozofskog fakulteta UNSA i Ambasade Japana u BiH.





3. Finalne prezentacije

Ovo događanje godišnje se održava poslije zadnjeg časa kursa (tipično u junu ili početkom jula). Učesnici prave grupne prezentacije sa ciljem predavljanja nekog aspekta lokalne kulture japanskoj publici na japanskom jeziku. Ponekad učesnici odluče kreativno sastaviti prezentaciju, te su dosadašnji primjeri uključivali degustaciju baklave, čitanje bosanskohercegovačke poezije prevedene na japanski jezik, igrokaze (autorske ili adaptacije postojećih), i druge – učesnici na prezentacijama rade uz pomoć nastavnika, kolega sa drugih godina kursa, te međusobno njeguju timski rad.



4. Radionica o pravilnom nošenju yukate i kimona

U sklopu kursa moguće je učestvovati i u kreativnim radionicama kao što je pravilno nošenje japanske tradicionalne nošnje, kao što je yukata (ljetni kimono). Organizatori kursa uvijek su otvoreni za nove ideje za kreativne radionice!



5. Nihongo no Kai

U doslovnom prijevodu „sastanak za japanski“, jednom u mjesecu održavaju se druženja uz kafu, čaj, i grickalice sa Japancima koji žive i rade u BiH; polaznici kursa na ovim sesijama imaju priliku da iskoriste naučene konverzacijske vještine u ležernom razgovoru sa japanskim državljanima, koji se prilagođavaju na nivo polaznika i pomažu im da se izražavaju. Ponekad okupljanje ima temu, kada obično budu demonstrirani japanska hrana, grickalice, tradicionalne igre, i sl.

Kurs su omogućili Ambasada Japana u Bosni i Hercegovini i Japan Foundation.

Predstavljanje nastavnica / Teacher introduction / 先生の紹介



MIYANOYA Nozomi / 宮野谷 希

Završila Tokijski univerzitet za strane studije.

Master u primjenjenoj lingvistici u obrazovanju na polju japanskog jezika.

Tačka istraživačkog interesovanja: japanska semantika, onomatopeja
Devet godina radnog iskustva podučavanja japanskog jezika u Japanu, Kini, Srbiji, i BiH.

Dobar dan! Ja sam Nozomi Miyanoya, i dolazim iz Tokija. Magistrirala sam na Tokijskom univerzitetu za strane studije, gdje sam se specijalizirala u podučavanju japanskog jezika. Za sebe volim reći da sam "otaku" jezika, jer uvijek razmišljam o značenju riječi. :)

Započela sam život na Balkanu 2012.god. kad sam počela predavati japanski na Univerzitetu u Beogradu. Tamo sam predavala 3 godine, a u Sarajevu sam od 2016.godine. Preko svoje karijere sam se zaljubila u kulturu, život, i ljude ovdje. :)

Naravno, Japan je daleko od Bosne, a moja želja je da vam ga približim kroz časove japanskog jezika i časove o japanskoj kulturi. Na časovima nećete samo učiti riječi i gramatiku, već dobiti bolji uvid u ovaj fascinantni jezik i kulturu. Pored časova, redovno organizujem i događaje vezane za Japan poput online prezentacija i radionica, što vam dodatno pomaže da stupite u kontakt sa Japancima. Nadam se da će ovaj kurs biti dobra prilika da se narodi Bosne i Hercegovine i Japana zbliže kroz kulturološku razmjenu.

Pridružite nam se i počnite istraživati Japan sa nama!

Vidimo se u oktobru!

みなさん、こんにちは！宮野谷 希です。とうきょうしゅっしんです。とうきょうがいこくごだいがくでにほんごをせんこうして、2012ねんにベオグラードにきました。ベオグラードだいがくで3ねんかんにほんごをおしえて、2016ねんにサラエボにきました。ことばについてかんがえるのがだいすきです。いつもことばのいみについてかんがえています…！ことばのオタクです。

このコースが、ボスニアとにほんのいいこうりゅうのばしょになるといいなおもっています。

そして、このコースでにほんごやにほんぶんかをべんきょうして、もつとにほんをちかくにかんじてほしいとおもっています。

いっしょにたのしいクラスをつくりましょう！

10がつにみなさんにあえるのをたのしみにしています！

Asistenti

Ines Hadžović MA

Magistrirala na Fakultetu za jezike i lingvistiku na Sophia Univerzitetu u Tokiju. Specijalizirala se u pedagogiji japanskog jezika. Istraživački interesi uključuju usvajanje drugog stranog jezika

i motivacija pri učenju stranog jezika. Ima iskustvo u podučavanju japanskog jezika, kao i prevođenju sa i na japanski.

Ajla Đinalić BA

Diplomirala Engleski jezik i književnost, Bachelor na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu. Trenutno na Master studiju Engleske književnosti na Filozofskom fakultetu u Sarajevu. Polja interesa uključuju Britansku i Američku prozu, japanski i bosanski roman. Ima iskustvo predavanja engleskog kao stranog jezika djeci i odraslima. Završila kurs japanskog jezika na Filozofskom fakultetu u Sarajevu i JLPT ispit N3 nivo.

Gender?	Date of Birth: (year/ month/day) ____Year ____month ____day	
First Name :		Family Name:
Which group would you like to attend? Please check all possible options. <input type="checkbox"/> Main course - Level 1: Mondays 17:50-19:20, and Wednesdays 19:30-21:00 <input type="checkbox"/> Main course - Level 2: Tuesdays 19:30-21:00, and Fridays 17:50-19:20 <input type="checkbox"/> Main course - Level 3: Tuesdays 17:50-19:20, and Thursdays 19:30-21:00 <input type="checkbox"/> Main course - Level 4: Mondays 19:30-21:00, and Thursdays 17:50-19:20 <input type="checkbox"/> Advanced level: Wednesdays 19:30-21:00, and Fridays 19:30-21:00 ***This class will be canceled if there will be less than 5 attendees.		
Are you currently a student? (Y / N) If yes, which school? Major? If no, what school did you last attend? Major?		
If you are employed, work place and position:		
Email address that you can access daily:		Mobile Number:
Please answer the questions below briefly: 1. Have you taken any Japanese course before? (Y / N) 2. If YES, which course and which level? Please explain: 3. If NO, what is the level of your present knowledge of Japanese language? Check one. (None / learned Hiragana/Katakana / Other: Please describe) 4. Please roughly explain your level of foreign language. ex) English -- fluent (or C1) / German -- Beginner level (or A2) etc. 5. Why are you applying for this course? (No more than 100 words)		
For those who is applying for the first time: How did you know about our course? 1. From the website of the Faculty of Philosophy, University of Sarajevo 2. From the website of the Embassy of Japan 3. From social media (Which one? – Facebook, Instagram, Twitter, other: _____) 4. From other website (Which one? - _____) 5. From friends, family, teachers, or acquaintances 6. From posters or flyers 7. Others (_____)		
Do you wish to attend online? Lessons will be mainly in classroom. However, we are considering hybrid teaching. Yes / No / I prefer both options. Do you have sufficient Internet environment to attend lessons on-line? (Recommended to have web camera and microphone) Yes / Partly / No If “Partly” or “No”, please describe your condition:		

Would you like to receive information on cultural events from the Embassy of Japan?
(Y / N / already receiving)

The Faculty of Philosophy, University of Sarajevo, are pleased to announce that a Japanese language course, taught by a native Japanese speaker and a local teacher, will be offered to the citizens of Bosnia and Herzegovina in the 2022/ 2023 academic year.

Duration and Dates: October 2022 – June 2023 (Final test and Presentation Day will be held outside of the schedule)

1st semester: 3 October 2022 – 20 January 2023

2nd semester: 20 February 2023 – 9 June 2023

Groups and schedule: Please see also Course Description below.

- Main Course

Level 1 class (Entry level course)

Mondays 16:50–18:20 and Wednesdays 18:30–20:00

Level 2 class

(Students should have equivalent knowledge to the GENKI-1 textbook, Ch. 1–8)

Tuesdays 18:30–20:00 and Fridays 16:50–18:20

Level 3 class

(Students should have equivalent knowledge to the GENKI-1 and GENKI-2 Ch. 13–16)

Tuesdays, 16:50–18:20 and Thursdays 18:30–20:00

Level 4 class

(Students should have equivalent knowledge to the textbooks GENKI-1, 2

Mondays 18:30–20:00, and Thursdays 16:50–18:20

-Advanced class

(Students should have completed Level 4 class or have equivalent knowledge to JLPT N4 level.) *****This class will be canceled if there will be less than 5 attendees.**

Wednesdays 16:50–18:20, and Fridays 18:30–20:00

	Monday	Tuesday	Wednesday	Thursday	Friday
--	--------	---------	-----------	----------	--------

16:50- 18:20 (Group - teacher)	Level 1 - Nozomi Miyanoya	Level 3 - Nozomi Miyanoya	Advanced - Nozomi Miyanoya	Level 4 - Nozomi Miyanoya	Level 2 - Nozomi Miyanoya
18:30- 20:00 (Group - teacher)	Level 4 - Nozomi Miyanoya	Level 2 - Nozomi Miyanoya	Level 1 - Ines Hadžović /Ajla Đinalić	Level 3 - Nozomi Miyanoya	Advanced - Nozomi Miyanoya

Total number of hours (per group):

1st semester: 90 minutes x 30 sessions

2nd semester: 90 minutes x 30 sessions

***The above schedules may be subject to change.**

Place: Faculty of Philosophy (Franje Račkog 1)

Fee: 350 BAM for the academic year.

Payment should be made to the Faculty bank account by September 2022. Payment instructions will be provided in a timely manner.

Students are expected to pay for their own materials (textbooks).

Note: Details about methods of payment will be provided before the course starts. It is NOT possible to divide tuition by semesters.

Languages of Instruction:

Miyanoya's class: Japanese and English (In Level 2 class and above, instruction will be mostly provided in Japanese.)

Hadžović's class: Bosnian, Croatian and Serbian, Japanese

Certificate: Certificates will be issued upon completion of the course (in September 2023).

Registration:

1. Please send your completed application form, no later than Sunday, 25 September

Commented [NM1]: Please put a link here to the application form

2022, to sarajevo.jplc@gmail.com

Please type, no hand writing. You will receive a confirmation email.

2. Please attend the Orientation Day in the beginning of October 2022. There you will have a chance to get general information about the course from the lecturers, talk to them, and ask questions.

Course Description:

-Main Course

- The student must commit to take the course seriously.
- The certification will be issued to students who attended classes throughout the academic year (both 1st and 2nd semesters). Your score (A-E) evaluated by attendance/activity/test marks etc. will be included on the certificate.
- The student must check his/her email throughout the duration of the course.

Level 1 class

This class is aimed at those who have no or almost no knowledge of the Japanese language, and wish to acquire the language skills, or experience the language on a deeper level. By the end of the course, through learning basic speaking, listening, writing and reading skills, students will be able to: read and write Japanese basic letters: Hiragana and Katakana, as well as basic Kanji characters; engage in short spoken discourse about everyday topics; and use basic Japanese structures and expressions in a given context.

Level 2 class

This class is for those who have completed the GENKI-1 textbook Chapters 1-8, or have equivalent knowledge of Japanese. It covers basic grammar, and Kanji characters. By the end of the course, students will be able to engage in spoken discourse on everyday topics at a deeper level and in a wider context.

Level 3 class

This level is for those who have completed the GENKI-1 textbook and GENKI-2 Ch.13-16, or have equivalent knowledge of Japanese (approx. JLPT N5 level). More expressions and vocabulary will be covered, and the focus will be on academic rather than conversational skills, although verbal communication skills will also be enhanced. GENKI-2 will be used in the first semester, and "TOBIRA" will be used in the second semester as an intermediate level Japanese textbook.

Level 4 class

This level is for those who have completed the textbooks GENKI-1, 2 or have equivalent knowledge of Japanese (approx. JLPT N4 level). It covers more grammar and advanced vocabulary, with advanced communication skills as its focus.

Advanced class

This level is for those who have completed Level 4 class of the course, or have equivalent knowledge to JLPT N3 level. "TOBIRA" will be used in the first semester, and real articles such as news, web articles, short novels etc. will be used for the second semester, covering advanced grammar and vocabulary, with advanced communication skills as its focus. *****This class will be canceled if there will be less than 5 attendees.**

Textbook information:

Main course

- Beginners Level "GENKI"

http://genki.japantimes.co.jp/about_en

- Intermediate Level "TOBIRA"

<http://tobiraweb.9640.jp/>

Events and activities:

1. Japanese Calligraphy Contest

Participants will learn basic calligraphy and create their work using real Japanese calligraphy tools. The best works will be awarded by the Faculty of Philosophy and the Embassy of Japan.





2. Japanese Speech Contest

Participants have a chance to voice their opinions to an audience in Japanese. It is divided into two sections: Beginner and Intermediate. The best speeches will be awarded by the Faculty of Philosophy and the Embassy of Japan.





3. Presentation Day

This event is held annually at the end of the course (usually in June or beginning of July). Participants will make group presentations to introduce local culture to a Japanese audience in Japanese. Sometimes, students chose to get creative and hold demonstrations (e.g. baklava tasting), poetry reading or theatre play adaptations in Japanese, adjusted to their level with the help of their teacher or upperclassmen, and the teamwork of the group.



4. Yukata Workshop

The course provides more cultural workshops such as the Yukata (a summer variation of Kimono) workshop. We are open to any suggestions to expand on our activities!



5. Nihongo no Kai

There is a monthly gathering over coffee, tea and snacks with Japanese people called „Nihongo no Kai“, where you have a chance to use your Japanese skills in a casual conversation with real Japanese, adjusted to your level! Sometimes, traditional Japanese food and snacks, as well as games, are showcased.

This course is provided with the support of the Embassy of Japan in Bosnia and Hercegovina and Japan Foundation.

Teacher introduction 先生の紹介



MIYANOYA Nozomi / 宮野谷 希

Graduated from Tokyo University of Foreign Studies.

Master of Applied Linguistics, specialized in Japanese language education.

Research interest: Japanese semantics; onomatopoeia

10-years-experience in total as a Japanese lecturer in Japan, China, Serbia and BiH.

Dobar dan! I am Nozomi Miyanoya from Tokyo. I majored in Japanese education at

Tokyo University of Foreign Studies, and Japanese Semantics is my profession.

I can say I am an "otaku" of language who is always thinking about the meaning of words :)

I started my life in Balkans in 2012 when I started teaching Japanese at Belgrade University. I taught there for 3 years and came to Sarajevo in 2016. I fell in love with the culture, the life, and the people here through my career. :)

Certainly, Japan is far away from here, but my wish is that the people in BiH get to feel Japan closer to your hearts through learning Japanese language and culture. The lessons are not only about words and grammars, but also full of insights of this fascinating language and culture. Besides the lessons, I am organizing Japan related events, such as on-line presentations and workshops, which helps you get in contact with Japanese people. I hope this course will be a good opportunity for the people in BiH and Japan to exchange their culture.

Join us, and start exploring Japanese world!

Vidimo se u oktobru!

みなさん、こんにちは！宮野谷 希です。とうきょうしゅっしんです。とうきょうがいこくごだいがくでにほんごをせんこうして、2012 ねんにベオグラードにきました。ベオグラードだいがくで3ねんかんにほんごをおしえて、2016 ねんにサラエボにきました。ことばについてかんがえるのがだいすきです。いつもことばのいみについてかんがえています…！ことばのオタクです。

このコースが、ボスニアとにほんのいいこうりゅうのばしょになるといいなとおもっています。

そして、このコースでにほんごやにほんぶんかをべんきょうして、もっとにほんをちかくにかんじてほしいとおもっています。

いっしょにたのしいクラスをつくりましょう！

10がつに みなさんに あえるのを たのしみにしています！

Assistant teachers

Ines Hadžović MA

Graduated from Graduate school of Languages and Linguistics at Sophia University, Tokyo. Specialized in Japanese language education. Research interests include second language acquisition and motivation in second language learning. Has work experience in teaching Japanese, as well as translating from and to Japanese.

Ajla Dinalić BA

Graduated Bachelor's Degree in English Language and Literature at University of Sarajevo Faculty of Philosophy. Currently studying at the Faculty of Philosophy Master's course in English Literature. Study interests include British and American prose, Japanese and Bosnian novels. Has work experience in teaching English as a second language to children and adults. Completed the Japanese Language course at Sarajevo Faculty of Philosophy, as well as JLPT N3 level exam.

UNIVERZITET U SARAJEVU – FILOZOFSKI FAKULTET

Broj: 03-02/1749
Sarajevo, 20. 7. 2022

VIJEĆU FAKULTETA

Na osnovu člana 126. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 33/17, 35/20, 40/20, 39/21.), člana 123. Stav (1) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28. 11. 2018. godine i Instrukcije generalnog sekretara Univerziteta u Sarajevu u obaveznom sadržaju stručnog mišljenja sekretara OJ, broj: 0105-684/18 od 5. 2. 2018. godine, sekretar Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta daje *sljedeće*

MIŠLJENJE

za 4. redovnu elektronsku sjednicu Vijeća Fakulteta zakazanu za ____ 2022. godine

TAČKA: Donošenje odluke o raspisivanju javnog poziva za upis polaznika na Kurs japanskog jezika u studijskoj 2022/2023. godini

Obrazloženje

Procedura donošenja odluke o raspisivanju javnog poziva za upis polaznika na Kurs japanskog jezika na Univerzitetu u Sarajevu – Filozofskom fakultetu u okviru dodatnih i dopunskih djelatnosti Fakulteta, u skladu je sa članom 135. Stav (3) Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, 33/17, 35/20, 40/20, 39/21.), članom 104. Stav (1) i (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28. 11. 2018. godine, a donosi se na prijedlog prodekanese za naučnoistraživački rad, međunarodnu akademsku saradnju i izdavaštvo Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta.

Sastavni dio Mišljenja je Prijedlog odluke.

AKT SAČINILI:

SLUŽBA ZA NAUČNOISTRAŽIVAČKI RAD, MEĐUNARODNU AKADEMSKU SARADNJU I IZDAVAŠTVO

Mirsada Hošić, stručni saradnik

SEKRETAR FAKULTETA

Maida Bešić, dipl. iur.

ODOBRILA:

PRODEKANESA ZA NAUČNOISTRAŽIVAČKI RAD, MEĐUNARODNU AKADEMSKU SARADNJU I IZDAVAŠTVO

Doc. dr. Minka Džanko

UNIVERZITET U SARAJEVU – FILOZOFSKI FAKULTET

Broj: 03-02/749.

Sarajevo, 20.7.2022

VIJEĆU FAKULTETA

Na osnovu člana 126. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 33/17, 35/20, 40/20, 39/21.), člana 123. Stav (1) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28. 11. 2018. godine godine i Instrukcije generalnog sekretara Univerziteta u Sarajevu u obaveznom sadržaju stručnog mišljenja sekretara OJ, broj: 0105-684/18 od 5. 2. 2018. godine, sekretar Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta daje *sljedeće*

MIŠLJENJE

za 4. redovnu elektronsku sjednicu Vijeća Fakulteta zakazanu za ____ 2022. godine

TAČKA: Donošenje odluke o raspisivanju javnog poziva za upis polaznika na Kurs japanskog jezika u studijskoj 2022/2023. godini

Obrazloženje

Procedura donošenja odluke o raspisivanju javnog poziva za upis polaznika na Kurs japanskog jezika na Univerzitetu u Sarajevu – Filozofskom fakultetu u okviru dodatnih i dopunskih djelatnosti Fakulteta, u skladu je sa članom 135. Stav (3) Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, 33/17, 35/20, 40/20, 39/21.), članom 104. Stav (1) i (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28. 11. 2018. godine, a donosi se na prijedlog prodekanese za naučnoistraživački rad, međunarodnu akademsku saradnju i izdavaštvo Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta.

Sastavni dio Mišljenja je Prijedlog odluke.

AKT SAČINILI:

SLUŽBA ZA NAUČNOISTRAŽIVAČKI RAD, MEĐUNARODNU AKADEMSKU SARADNJU I IZDAVAŠTVO

Mirsada Hošić, stručni saradnik

SEKRETAR FAKULTETA

Maida Bešić, dipl. iur.

ODOBRILA:

PRODEKANESA ZA NAUČNOISTRAŽIVAČKI RAD, MEĐUNARODNU AKADEMSKU SARADNJU I IZDAVAŠTVO

Doc. dr. Minka Džanko

UNIVERZITET U SARAJEVU – FILOZOFSKI FAKULTET

Broj: 03-2/749
Sarajevo, 20.7.2022

VIJEĆU FAKULTETA

Na osnovu člana 126. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 33/17, 35/20, 40/20, 39/21.), člana 123. Stav (1) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28. 11. 2018. godine i Instrukcije generalnog sekretara Univerziteta u Sarajevu u obaveznom sadržaju stručnog mišljenja sekretara OJ, broj: 0105-684/18 od 5. 2. 2018. godine, sekretar Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta daje *sljedeće*

MIŠLJENJE

za 4. redovnu elektronsku sjednicu Vijeća Fakulteta zakazanu za ____ 2022. godine

TAČKA: Donošenje odluke o raspisivanju javnog poziva za upis polaznika na Kurs japanskog jezika u studijskoj 2022/2023. godini

Obrazloženje

Procedura donošenja odluke o raspisivanju javnog poziva za upis polaznika na Kurs japanskog jezika na Univerzitetu u Sarajevu – Filozofskom fakultetu u okviru dodatnih i dopunskih djelatnosti Fakulteta, u skladu je sa članom 135. Stav (3) Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, 33/17, 35/20, 40/20, 39/21.), članom 104. Stav (1) i (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28. 11. 2018. godine, a donosi se na prijedlog prodekanese za naučnoistraživački rad, međunarodnu akademsku saradnju i izdavaštvo Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta.

Sastavni dio Mišljenja je Prijedlog odluke.

AKT SAČINILI:

SLUŽBA ZA NAUČNOISTRAŽIVAČKI RAD, MEĐUNARODNU AKADEMSKU SARADNJU I IZDAVAŠTVO

Mirsada Hošić, stručni saradnik

SEKRETAR FAKULTETA

Maida Bešić, dipl. iur.

ODOBRILA:

PRODEKANESA ZA NAUČNOISTRAŽIVAČKI RAD, MEĐUNARODNU AKADEMSKU SARADNJU I IZDAVAŠTVO

Doc. dr. Minka Džanković